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Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας με
επικεφαλής τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας συμμετέχει στις εργασίες της
Διορθόδοξης Προπαρασκευαστικής Επιτροπής
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Στις 22 Φεβρουαρίου 2011 στο Ορθόδοξο Κέντρο του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Σαμπεζύ
Γενεύης άρχισαν οι εργασίες της Διορθόδοξης Προπαρασκευαστικής Επιτροπής, η οποία συνήλθε
για να συνεχίσει την εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως της Πανορθόδοξης Συνόδου.

Η προηγούμενη Επιτροπή συνήλθε το Δεκέμβριο 2009. Τα αποτελέσματα των εργασιών της
Επιτροπής πρέπει να παρουσιασθούν στην Πέμπτη Πανορθόδοξη Προσυνοδική Διάσκεψη, η
ημερομηνίες θα καθορισθούν μετά το πέρας των προπαρασκευαστικών εργασιών. Προηγουμένως οι
Πανορθόδοξες Προσυνοδικές Διασκέψεις συνήλθαν τα έτη 1976, 1982, 1986 και 2009.

Οι συνεδριάσεις της Διορθόδοξης Προπαρασκευαστικής Επιτροπής διεξάγονται υπό την προεδρία
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Περγάμου Ιωάννη. Της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας ηγείται ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης την αντιπροσωπεία απαρτίζουν ο
Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκος (Υπερόριος Ρωσική
Εκκλησία), ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλάσώφ και διερμηνέας Ανατόλιος
Τσουριακώφ.

Στη συνεδρία συμμετέχουν αντιπροσωπείες των 14 αυτοκεφάλων Ορθοδόξων κατά τόπους
Εκκλησιών.

Ταν εργασιών προηγήθηκε η κοινή προσευχή και στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Περγάμου Ιωάννης
παρουσίαση την εναρκτήρια ομιλία. Στους Προκαθημένους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών
απεστάλη τηλεγράφημα όπου ζητήθηκε ευλογία και ευχές αυτών. Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί των
Επικεφαλής των αντιπροσωπειών.

Με τη σειρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέφερε στους μετέχοντες στις
εργασίες την ευχή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου να
στεφθούν με επιτυχία οι εργασίες και να διεξάγονται μέσα σε πνεύμα αγάπης και



αλληλοκατανόησης.

Την ομιλία με θέμα την ημερήσια διάταξη παρουσίασε ο Γραμματέας της Επιτροπής επί της
προπαρασκευής της Πανορθόδοξης Συνόδου Μητροπολίτης Ελβετίας Ιερεμίας. Τα θέματα θα
εξετασθούν επιπρόσθετα στην επόμενη συνεδρία της Διορθόδοξης Προπαρασκευαστικής
Επιτροπής.

Σημειωτέον ότι οι εργασίες της Επιτροπής, η οποία θα ασχολείται με την εξέταση των θεμάτων
αναφορικά με το περιεχόμενο του Τόμου της Αυτοκεφαλίας και τον τρόπο υπογραφής αυτού καθώς
και τα Ιερά Δίπτυχα, θα συνεχιστούν μέχρι 26 Φεβρουαρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55957/
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